

行政、醫事暨護理部門望年會

■ 文／台中本院管理中心賴珊瑚副管理師

一月十七日是醫院慰勞員工辛苦付出的望年會，在「天仙賜福迎新春」之熱鬧祝福下揭開活動的序幕。活動規劃小組精心策劃聲光俱備「歡喜迎新年 精采醫整年」的佈置，董事長在啓動水晶球時，台灣版圖下的中國附醫體系逐一亮燈呈現，顯示醫院幅員廣大、日益茁壯。

董事長勉勵同仁應有「關懷、創新、卓越」精神，院長期許同仁在健保艱困的環境下

能居安思維、未雨綢繆，各科室亦能藉由年度檢討會，檢視過去的工作成果及規劃未來發展。望年會的主要用意是為了要感謝、勉勵同仁的共同努力，亦期望能藉由一年一度的大團聚，凝聚全院共識及提升向心力與執行力。董事長更指示明年應增設關懷、創新、卓越等三個優於董事長獎的大獎，以增加同仁摸獎的機會。

節目首先由行政部門同仁帶來「Save the last dance」動感舞曲，接下來，醫事部門同仁表演光芒四射的拉丁舞蹈，護理同仁則演出極具魅力的「SALSA」舞蹈；在主持人妙語如珠的串場下，穿插老牌紅歌星陽光、林沖一系列老歌及護理同仁的歌仔戲表演，整個節目高潮迭起。現場舉辦之大獎摸彩，更是讓同仁緊張興奮期待、呼喊聲不斷。

晚宴尾聲由所有的行政、醫事暨護理部門主管上台合唱「感謝您的愛」，對辛勞一整年的同仁致上最誠摯的謝意；最後董事長帶領合唱「愛拼才會贏」，為這場熱鬧、溫馨的望年晚會劃下完美的句點。



以「天仙賜福迎新春」揭開活動的序幕



行政部門同仁帶來的動感舞曲「Save the last dance」



醫事部門同仁表演光芒四射的拉丁舞蹈



中國傳統歌仔戲「烽火鴛鴦情」



護理部門演出極具魅力的「SALSA」舞蹈



董事長、校長、院長及副院長輪桌敬酒慰勞同仁



董事長帶領一級主管獻唱「愛拼才會贏」